ol Froz Seuel =3y,

3
]

I

PA =2

At B0 2 Seel FAEY AU

OH =32




oju

® H1tr=

® WuiLcHO

@ W Loz




LO-HTC

@ WHaroa

@Eﬁ SRRt

(@)@ aLc

@ W cha

kel

Z)FolA M2 Baoln &

7_|1-







TFe B50] LAl 5HA0.

10 | 00

Yol Ko}




459 LAl BHA 2.

6.3+0.3

6.3+03=63+3=21




7159 48 vt

N

o.

S

%

@ dH2 A= 3

oy
Iy
Ly
BT
<F WM
(o)
ol 4
wX
T ol
w B
BB
BH Uk




tet = 2A1 Q.

oF
=

A e e

YA =

18

|
)

JAY

12

ul
)

(RAE]e] o) = (2 2] ¥l &) x30]2E, 6x3 = 18(7H)

3yt

) 20|22, 6x2 = 12(7H)

<k

(BAHY %)
U,




x x
o= <k
N T
oo B
dﬂﬁﬂ.ﬁldﬂ
I
(ST B~ B
TR T~
LT o
.mﬂAT\__).mﬂAT
e N )
T B g W B
S =

s
T

‘(4%ﬂ2ﬁaﬂ



oE Ege] AL A9,

ot 1H2

10.

o] Asli#|aL,

=
=]

of wret o]




77152 ARG, &

11.

7

o

A2 SN AR ot =




@12
3

|




13. Z7|Sumstel[ ot >, = < B duA HHOA QL

468 +0.36 [ |3.36+0.24

o

vV V
0
il
A

4.68 + 0.36 = 468 +~ 36 = 13
3.36 +0.24 =336 +24 =14
— 4.68 +0.36 < 3.36 = 0.24




14. 7S Hnst] [ ool >, = < S G HYOoA Q.

30.36 + 9.2 ]66.34 + 21.4

» G
> A >
30.36 - 9.2 = 3.3

66.34 + 21.4 = 3.1
olBm & 30.36 + 9.2 > 66.34 + 21.4 Yt}




1o,
=

i
]

AR AA Aidste 3
Az HEo e

2]

189 +0.54 = g
100

-t =[30-00

o oh

it

g

18900

0x
o

18900

0x
1L

54

350

vV VvV V v vV VvV
0
L

0x
I

18900 = 54
189 + 0.54 = 00~ 100

= 1890054 = 350




oo
ol

To°
&/

o

ol

iy
__00

& 39wt

@ 5°f o

030
2 2y,

® vel @
® ulo]

ol

—~
To°

H| 3 : 5] A

3.9] H Iy,

=

50 o







18.

G0l ¥ 5L 3318 5 2pm & Folshe S 18, A4
Zolshz 8L 160l UrAE Aol FolshA] g
Utk Adold 1 P F AUAGE Folel 14 4o
2pm & Folshs M4 4:9] 1] 9] e B4 AL

> =
> g 1%

AN HE Folshe sPC] 4 7120l T 2pm S Fotshe

shaje] i vl @ U,

whebd] £UAIHE Eobshs shY 4o HiE 2pm S

BHA) 4-0] Wl
18 9

18:16 =— = - =

10
5 =5 Lz ddH




19. H9 gh& HEE= YehfAl .

16 2] 259 tigt H

L
R

\VARR 4
0
L

64%

1
16: 25 — £><100:64(%)




® (¥9F) = (FHA5) x2x3.14




® %ot »% thEUT
@ Lot cao Folrt thEUs
® W =39 % 09| Zo|7h ZHYT
@ 77152 o121 Qe Mol A%t 57Ut

@ 2oty ouol Folrt thguU

B

@14 W Lo ¥ c e AR sk wol7] ujEe] Zol7t
Zolok FUth TG GolA @ 2n ¥ nok A2 wes
#o]7] W&ol o]z} Zolof shict] LAAE 22X gonz
Sulg 27)%5 0] AAEs obd it




22. ©hg 3 Fol 11k 2L 2 ol AU

w

Z 0
v
10

)

L3

®
@ "~ 10 117 11

B

trol Al 47} it 41
mebA] Lol 4 7} ek 4
52 180k At

ik
2
|o
)
b s
£
&
i




~

23. b= uWrAs stEA A

-
-

19 1 4 47
@ @32 02 @27

FE A o] AU

>

678 6 11 33 33




WL

24. o3 FPAAF ] Holzt 11§cm2%1 o, YPAPHY o] ol =
cm QY7F?
~ 2 I
35cm
@ 31—770111 @ ??CH} ® 1 -cm
@ 2ﬁcm ® sgcm
2 58 1
=o) = 11- 232 = — =+ — =58=17
(1) 5 5
58 7
17 = Sq7(em)




25. shv= A7 E B

Ut shust 4472 ghn g Az g3o)7t 9 Aele) 2
w742

@ %HH @ 1-Hj 3 1—Hj
9
@ 1EHH ®) — i




26. A} 489kg S T BA0] 3.2kg 4 HobA BT 10.5kgo] WAL
Utk A 9 B A4S BoR=A) FotAlL.

> £ B

(48.9 - 10.5)+3.2 = 38.4+3.2 = 12(EA])




Ale.

122, Y4HZA 19 (@)—Ex: 22, Y2z 1.9
$ 2.2, 4H=A] :0.19 @ 5122, 4™z 1 0.19
222,47 119

(®)
sosh s

29 250 $71 257 1Kol A1, oA vhrolA
9 A5 A9 939 2 BEUH

22 «—%
2.4)54.7

48

6.7

4.8

119 —ui|

2192, mA): 1.9




28. of#A| o] BRAE 72.57kg 0T, P& BRAE 41.3kg AU
opul] o] BEAL JFo|o] BRA 9| of B w7 HeFetoe] 45

AR A7) 5 L.

(oFH 2] o) E- R AN+ (G Z o] o FFA)
=72.57+41.3=1.75--- — 2F 1.8(4l)




U= 4711 B 2o 52 Urofz] = Rt Syt
oA @ 3.36 + 0.84, B 0.45 = 0.9= Fo] Yol = £H}t
Syt




30. oW 48 86082 pirolof & AL WYY
shEA A B Ul (@, B

A2)7k7) GepiAl2.)

21.3+ 8.6 = 29.9

Z

-~

2717 BT & 1 3.5

AFSE B) = 29.9 + 8.6 = 3.4767 - --




31. 2 AZH15 & 5%l 202.95kg o] H7HE-E AAtoh= Z1A7F sy
o] 7|4l B2 w272 30 & Tl E kg o] WHFE A4t
UEA] FSHA 2
> E: kg
> HE D 45.1kg

2 A 7F 15 B=2.25 A7t 30 = 0.5 A7+
202.95+-2.25 = 20295225 = 90.2(kg)
90.2 x 0.5 = 45.1(kg)




32. o= [H7]]E B, v 9 gho] £ A7]E vtz dEdd AL A=

AlQ.
H7|
@ 8°fl izt 52 H] © 0.52
© % ® 0.625
@ 139 2509 gt ]

pe.e @a.e 0606 ®6.60 660

@ 8¢ gl 5 9] H|= 0.625
@ 13 9] 259 3t H]= 0.52




33. the % u]o] o] 7o) A8 A4E AL,

13:52, 13:25

@0.27 @ 0.25 ® 0.52 @ 0.72 ® 2.7

B

13 1
:52=>— =- =0.25
135=:~52 1 0

13
13 : —=0.52
3:25 =>25

F4-9] A= 0.52 - 0.25 = 0.27




34.

shd o] sH4 F 40%o] A&E FobshaL, A
24.5%7} oF 72 Foltthi Utk of7E Fof
%

6
=z
B H

wolabd, 65hd A4 sh S B FAY7}

g

|oH,

>
= T

B

63hd A Y [ |2t 5hH
[ ]x0.4%0.245 = 49

[ ]=49+0.008

[ ]=500(%)




7Y Gpo] @] that Wol o] v &, v)9] gro g vl2A Vebd AL
o AAU7?
@ .9
\
\
4cm ,
! \
/ 'Zem
/ |—|/
T ~-5cm- - T--Tem-- T
14 7 17 10
® = @07% O 15 ® 5 &)~

@] Hol=5x 4+ 2 = 10(cm?)
@9 Hol=7Tx 2+2 = 7(cm2)
@] @el i3t Hole] H] :10:722




36. W3bAA 45000 ¥ 5= A 7= 27000 Yol SHolste] Tt
Yt R1e-g WEg2 YeERfA L,

> E:

> &= 40%

B

gholo] = ke 4500 — 2700 = 1800(¥) YUt
_ 1
wiebA] el 2 100 = 40(%) AH .

&S HELR JERHH 40 %— 0.4 — 40 %Y Th




® Z&°] 10ecmQ! ¢ @t‘ﬂ-x]%o] 10cmel ¢
® YF7}31.4cemsl ¢ @ 7A20] 12cmel ¥

® ®WAE°] 6em?l ¥

B

25 AE) A 2717t 2 5 2
@ AF : 10cm
@ A& 10x 2 = 20(cm)
® A& 31.4+3.14 = 10(cm)
=
j=
=

i

At

*12cm
® A& 6x2=12(cm)




38. o ol 288l 200mAE] ES T2]2al gttt ot

Y Ll
:1ISm :
' :
0 ]
e
= m

[ 2
> Heh: 529m

~&B ~

(E8)=(¥=F)+ox 2 = 200
(15x2x3.14) + 0x 2 = 200
Ox2=200-94.2
O=105.8+2

0 = 52.9(m)




39.

u1719] 250l 80emel AHAT ek, AAA] AFS G M
8re oot} Bl 25912 Fekn Fiieh o] AHAR 125.6m
£ Jheld A H2L 2 9 golok 1A T2,

> &

Iz

> ®eh: 204

S5
(AHAA B 2] S99 do])
= 80 x 3.14 = 251.2( cm)
(HgZ 2 ¥ 8 of 7 Ae)
= 251.2 x 2.5 = 628( cm)
(HEE 89he )= 12560 + 628 = 20( H)




40. ThE WrUOlA AT 20| Yol B T5hY Ankedui7t?

@ 78.5cm? @)157 cm? ® 235.5cm?

@ 314cm? ® 392.5cm?

—(2 9] Ho))~(&e  uhe] Ho))

= 15><15><3.14><%>—(5x5x3.14x%)

53.25 — 39.25 — 157

- <10>< 10 x 3.14 x %)
3
157( cm2)




